

# 人鸟情深

## 喜鹊「喳喳」

老卓,家住南苑小区,今年62岁,喜欢逗鸟、发明和创造等,性格开朗,是个闲不住的人。“喳喳”,也住南苑小区,现在半岁多,喜欢逗人、洗澡和叼钱等,个性活泼,是一只闲不住的鸟。老卓有个宝贝,就是“喳喳”。

### 1 狗爪余生 老卓“喳喳”相识了

老卓认识“喳喳”还是半年前的事情。“有一天我从外面回来,刚走到楼底下,忽然看到有只野狗在追什么东西。仔细一看,竟然是一只喜鹊。”老卓说,第一眼看到喳喳的时候,它差点就要命丧狗爪。当时小喜鹊看上去只有一个多月大,已经被逼到了楼道的角落里,“看上去很可怜”。

于是,这只小喜鹊就跟着大发善心的老卓回到了家里,而且一住就是半年。老卓说,喜鹊一直都是吉祥的鸟儿,再加上自己天生闲不住,所以就干脆伺候起它来,并且给了小喜鹊一个好记的名字,“喳喳”。

### 2 日久生情 习惯有你在身边

养得时间长了,喳喳对老卓就越发地依赖。每次只要看见老卓都会格外高兴,有时候听到他开防盗门的声音或者是咳嗽声,喳喳都会高兴地扇扇翅膀,还“喳喳”地叫上几声。

“它跟我特别亲,经常飞到我自己身上要吃的,不给的话就不走。”老卓笑呵呵地说。

一次偶然的机会,老卓把喳喳带出去遛了一圈。喳喳竟然听话地在他的身边飞来飞去,从来也不飞远。有时候看不见了,只要老卓喊两声“喳喳,来”,它便听话地飞到老卓的身边。这时,老卓就会喂它两条面包虫作为奖励。

“它就像小孩儿一样,特别调皮。”老卓说,有时候玩得高兴了,它也会听不见自己的呼唤,但用不了多久,总会出现在自己面前。

## 超可爱!

### 花盆里的“喵星人”

可爱的“喵星人”,虽然平时冷艳高贵,不过却狂爱塑料袋、面盆、纸盒子等一切能把自己毛茸茸的身体塞进去的东西,爱好意外地很朴素呢。如果家中有养植物,花盆也会成为猫猫钟爱的栖息地哦。(综合)



### 3 不怕围观 我就是大明星

因为天天和老卓生活在一起,喳喳也变得一点不怕人。在记者采访的时候,它悠闲地在人们面前吃着虫子,还不时地从一个肩头飞到另一个肩头,要是想趁机摸摸它光滑的羽毛,喳喳也不会闪躲。

对于这样神奇的人鸟关系,路人大都啧啧称奇,而这时的老卓,总是显得有些得意。

他告诉记者,家门口的孩子和喳喳的关系最好,而喳喳也最喜欢和孩子们玩。它在孩子们面前转来转去的样子总会逗得他们哈哈大笑。

“说句不夸张的话,家门口好多小孩儿最先会喊的就是‘喳喳’,它在小孩儿心里面就像明星一样。”老卓自豪地说,他的喳喳不仅聪明,而且非常通人性。

### 4 未来怎么办 只要它快乐

在和记者交谈中,老卓一直强调,自己对于喳喳的未来抱着无所谓的态度。“我无所谓的,它只要在我们家里一天,我就养它一天。它要是走了,也没什么舍不得的。”老卓说。

“这么好的鸟,你舍得让它走啊。”周围有市民问他。“它走了,我正好忙别的事情,我的事情多呢。”老卓这么回答。

“不过,凭良心讲,喳喳在这段期间还是蛮好的。整天笑嘻嘻的,人的心态也好啊,身体感觉也好了。”老卓说。

(据《南京晨报》)



## 秘密调查师 I

### 黄雀



永城 著

大同永鑫于2009年1月在山西省大同市万源县注册成立。原始注册资金3000万元人民币,法人代表及执行董事为叶永福(万源当地具黑势力背景的商人)。香港福佳控股为大同永鑫成立时的唯一股东,拥有其100%的股份。香港福佳控股又分别被3家BVI注册的公司控股:长佳控股拥有香港福佳30%的股份,金盛控股拥有其60%的股份,紫薇控股则拥有其10%的股份。香港福佳控股同时拥有3名董事,分别为叶永福、刘玉玲和张红。

据查,张红为紫薇控股的实际控制人。而张红同时又是万源县县长秘书黄

建刚的妻子。张红在香港福佳(也就是大同永鑫)中所持的10%的原始股份的最终受益人,或为万源县长。刘玉玲是刘满德的女儿。因此,大同永鑫的初始控制人,或为叶永福、黄建刚(或万源县长)及刘满德3人(有待确认,证据尚在收集过程中)。因此,2009年8月香港怡乐集团收购大同永鑫的交易,实为关联交易,即刘满德将其部分控制的公司大同永鑫的全部股份,销售给了自己担任董事会主席的香港怡乐集团,然而该关联关系并未以任何形式披露。

进一步调查显示,大同永鑫的前身为万源县梨树镇机械厂。该厂于20世纪70年代建厂,为国有企业。自2000年的以来经营困难,于2008年申请破产重组。叶永福及刘满德等人,伙同当地政府官员(万源县长),出资200余万元安置原厂职工,买断工龄,之后重新注册一家新公司大同永鑫,并将原机械厂的设备及财产划归新公司所有,从而将其变成几人的私有财产。于2009年1月至8月,叶、刘及当地政府官员又先后数次低价购入旧机械设备,并在香港怡乐集团高层(刘满德)的配合下,通过不实审计,将工厂的设备、房产和土地加售折算资本,遂将万源机械厂的注册资金改为3亿元人民币。据现场调

查结果显示,万源机械厂的全部设备、房产和土地使用权的价值不超过2000万元。更需说明的是,大同永鑫的几个实际控制人在获得该2000万元的财产和设备时,除出资200万元买断工人工龄之外,再无任何其他投资,因此其行为涉嫌非法侵吞国家财产。2009年8月,大同永鑫的初始控制人(叶永福、刘满德、黄建刚)成功将大同永鑫以5000万美元(即约3.4亿人民币)的价格卖给怡乐集团,从中谋利达3.38亿元。即便扣除大洋控股(刘满德控制)当初收购怡乐集团15%股份时所投入的5000万港币,刘、叶和黄(或为万源县长的代言人)所获取的实际利润亦接近2.9亿人民币,几乎达到初期投入的6倍。

结论:刘、叶和黄涉嫌非法侵吞国有资产,并将国有资产非法外移;而在香港怡乐集团对大同永鑫的收购项目中,存在严重的关联交易及欺诈。大同永鑫为香港怡乐集团的核心运营子公司,但该公司的实际财产不超过2000万元人民币;而怡乐集团当前的股票市场价值高达约6亿元港币,另外怡乐集团的董事会中存在严重的内部欺诈现象,因此对怡乐集团的投资具有极高的风险。

报告初稿虽已完成,但其中几项推

断尚未板上钉钉。成败与否,全在刘满德的电脑硬盘。

燕子把报告初稿发给Steve。倦意瞬时铺天盖地。两天半的时间,完成一份150项的报告,早已超载“废寝忘食”的程度。白天黑夜混作一团,过去的不必回忆,未来的也不必设想。

中午12点,报告终于走走了。燕子只想回家睡一觉。

手机却突然狂叫。燕子从包里掏出手机。

133035xxx33!

久违的号码。燕子曾因为它提心吊胆。其实那些短信又有何可怕?它们只不过在提醒她早回家。作为预谋绑架的对象,早回家肯定是必须的。发信人在暗中保护着她。除了高翔,又能是谁?

燕子把手机举到耳畔,那边并非高翔的声音:“你好,请问您是谢春燕吗?”已经很久没人如此称呼过燕子了。“是的。你是谁?”

“我……”对方沉吟了片刻,“我是高翔的同事。我现在用的这部手机,就是高翔的。”

果然是他的。

“高翔的?那些短信都是他发的?”

“是的。”